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Május 18-i lecke 

Az istentisztelet helyreállt 
Kulcsvers: "Az egész nép nagyot kiáltott, 
dicsérve az Urat, mert az Úr templomának 

alapjait lerakták." 
Ezsdrás 3:11  

Válogatott Szentírás:  
Ezsdrás 3:1-6,10-13 

Az Ezsdrás könyvében leírt események Izrael 
földjének 70 éves pusztulása és az izraeliták babiloni 
fogságának végén történtek. Ebben az időben 
Círusz, Perzsia királya kijelentette, hogy Isten neki 
adta a föld összes királyságát, és megbízta, hogy 
"építsen neki templomot Jeruzsálemben". Ennek 
következtében Círusz kiáltványt adott ki, amelyben 
engedélyezte a zsidó foglyoknak, hogy 
visszatérjenek Izraelbe, és "újjáépítsék az Úrnak, 
Izrael Istenének ezt a templomát". Ezsdrás 1:1-3 

A visszatért zsidók első dolga az volt, hogy oltárt 
építsenek égőáldozatok bemutatására, ahogyan azt 
Mózes törvénye megírta. Visszatérésük második 
évében "a templom alapjait" megépítették. Az egész 
nép "dicsérte és hálát adott a ÚRnak, mert jó, mert 
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irgalma örökké tart Izráel iránt, ... mert az ÚR 
házának alapja meg lett rakva". Ezsdrás 3:2-6,8-11 

A hangok nem egyeztek - némelyik az öröm, 
némelyik a sírás hangja volt. Azok, akik 
reménykedve néztek előre a jövőbe, örömükben 
kiáltoztak. Azok, akik visszatekintettek az időben, és 
Salamon nagyszerű templomát képzelték el maguk 
előtt, sírtak, amikor arra gondoltak, hogy a jelenlegi 
templom ehhez képest milyen jelentéktelen. (12,13. 
vers). Hasonlóképpen az Úr mai követői között is 
lehetnek olyanok, akik sírnak vagy el vannak 
keseredve, talán nosztalgiáznak a múlton, holott a 
jövőnek kellene örülniük. Pál apostol így buzdít: 
"felejtsétek el a múltat, és nézzetek előre arra, ami 
előttetek áll". (Filippi 3:13). Tartsuk szem előtt, hogy 
minden egyes nap valójában egy nappal közelebb 
vagyunk minden reményünk beteljesedéséhez, 
nemcsak a magunk, hanem az egész emberiség 
számára. 

Soha nem szabad elfelejtenünk a múltbéli 
bűneinkből vagy hiányosságainkból levont 
tanulságokat, beleértve az "Úr fegyelmét", és azt a 
törekvésünket, hogy az ilyen tapasztalatok által 
helyesen "gyakoroljuk" magunkat. (Zsidókhoz írt 
levél 12:5-11). Emlékezni rájuk azonban nem jelenti 
azt, hogy állandóan gyászoljuk őket, mert "a mi 
szószólónk az Atya előtt az igaz Jézus Krisztus, aki 
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személyesen engesztelte ki bűneinket." Krisztus 
áldozatának érdeme fedezi minden akaratlan 
hibánkat és tévedésünket. (1János 2:1,2; 1:7-10). 
"Folyton a célt kell követnünk, hogy elnyerjük Isten 
mennyei elhívásának díját". Filippi 3:14 

Bizonyos értelemben ez az Ezsdrás könyvében 
feljegyzett jelenet is utalhat azokra az állapotokra és 
eseményekre, amelyek nem sokkal az Armageddon 
vége után fognak lezajlani a világban. Ekkor az 
emberek kis csoportjai, akik hisznek Istenben, feléje 
fordulnak majd, és örömmel fogadják el a földön 
uralkodó új állapotokat és rendet. Fokozatosan az 
egész emberiség végül a szellemi templomon 
keresztül fog közeledni Istenhez, ahogyan a régi 
időkben Izrael közeledett az Úrhoz. Jelenések 21:1-
4 

A földi emberiség dicsérni és hálát adni fog Mennyei 
Atyánknak nagy jóságáért, irgalmáért és 
szeretetéért. (Zsoltárok 136:1). "Az utolsó napokban 
az Úr házának hegye lesz a legmagasabb - a 
legfontosabb hely a földön. A többi hegy fölé 
emelkedik majd, és a világ minden tájáról emberek 
áramlanak majd oda imádkozni. Sok nemzetből 
jönnek majd emberek, és azt mondják: Gyertek, 
menjünk fel az Úr hegyére, Jákob Istenének házába. 
Ott megtanít majd minket az ő útjaira, és mi az ő 



május 2025   31 

ösvényein fogunk járni. Mert az Úr tanítása a Sionról 
fog kiindulni, szava Jeruzsálemből fog kiindulni". 
Ézsaiás 2:2-4 
  




